
 
 

Vážení rodiče, 

rok 2023 byl pro naše farní tábory významným milníkem, protože uplynulo 10 let od 

prvního tábora, kterého se mimo jiné účastnili i někteří současní vedoucí jako malí 

táborníci. Letos máme další významný milník, protože se koná jubilejní 10. farní tábor 

(v roce 2021 bohužel tábor nebyl). 

Tábor bude probíhat v termínu 17. 8. – 24. 8. 2024 (od soboty do soboty) na faře ve 

Fryšavě pod Žákovou horou. Ačkoli budeme na naší oblíbené faře již po sedmé, stále 

však máme pro děti přichystaný originální program, který svou rozmanitostí zaujme 

každého táborníka jakéhokoli věku. Na tábor můžou děti od 2. do 8. třídy. Jsme však 

ochotni po domluvě udělat výjimku a vzít i mladší nebo starší účastníky (v minulých 

letech měl nejmladší účastník tábora 5 let). Stravu zajišťují vedoucí, kteří na faře vaří. 

Letos jsme schopni zajistit také bezlepkovou a bezlaktózovou stravu (a v případě 



potřeby vynechat i další alergeny). Cena tábora je 3 400 Kč za dítě. Cenu jsme vypočítali 

z výše nájmu a dalších poplatků, ceny plynu a elektřiny a ceny potravin. V případě, že 

bychom se dostali do příznivé situace a náklady byly nižší, vrátíme Vám zbylé peníze 

stejně, jako tomu bylo loni. 

Přihlášky budou dostupné v tištěné podobě v kostelech v Bohdalově a Novém Veselí 

v sakristii anebo v online podobě 

(https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSciCpPnUV226kJ7o1DptJWFqfcB0uxm3

ZcdSKjM-VgPQMSZIw/viewform). Dále budou po vesnicích rozmístěny plakátky, na 

kterých je QR kód, přes který se dostanete k přihlášce. Online přihlašování jsme již 

spustili a vzhledem k omezené kapacitě je ideální přihlášku vyplnit co nejdříve. 

Zároveň bychom Vás chtěli poprosit, abyste nabídku našeho tábora šířili dál mezi své 

známé, kamarády dětí a mezi všechny, kteří by mohli o náš tábor mít zájem. Tábor byl 

sice primárně určen pro děti z Bohdalova, Nového Veselí a okolí, nicméně v minulých 

letech jsme měli i velké množství dětí z jiných vesnic, a proto přivítáme i dětí z jiných 

okresů či krajů. Rovněž není žádnou podmínkou, aby děti byly věřící. Tábor se sice 

jmenuje farní, nicméně je zcela vhodný i pro nevěřící děti. Hlavním důvodem, proč je 

v názvu i slovo „farní“ je, že je tábor zaštiťován farností Bohdalov a Nové Veselí. Dále 

jsme také ubytovaní na faře ve Fryšavě a obvykle se v neděli zúčastníme ranní mše a 

modlíme se před každým jídle, avšak do žádné z těchto aktivit nikoho nenutíme. 

Snažíme se o to, aby se děti navzájem respektovaly a vycházely spolu bez ohledu na 

jakékoliv odlišnosti (včetně těch ve víře). Proto budeme moc rádi, když pozvánku na 

tábor rozšíříte i mezi další děti bez ohledu na bydliště či víru. 

Pro více informací sledujte náš Instagram @nvb_spolco a Facebook Farní tábory 

Bohdalov/Veselí anebo napište na tento e-mail. Z tohoto e-mailu Vám také budou 

chodit všechny informace týkající se tábora. 

 

Za celý tým vedoucích 

Ondřej Boháček a Nina Křížová 
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